

亚运会甬将风采

亚运会男子帆板
RS:one 级别比赛
宁波小将
提前锁定

陈昊
冠军



陈昊训练照。钱红 摄

本报讯(记者 庞锦燕)昨天是雅加达亚运会的第十个比赛日。经过6天14轮的激烈角逐,宁波运动员陈昊以绝对优势锁定帆板RS:one级的冠军。今天,另一位宁波运动员邢松将出征亚运会的皮划艇项目。就邢松今年的竞技状态看,夺金的可能性也很大。

8月24日,亚运会正式开启了帆船帆板项目的比拼。在RS:one级男女混合双人艇帆板项目的第一个比赛日,宁波运动员陈昊和搭档谭越就处在榜首。带队参加亚运会的帆船帆板国家二队领队兼教练钱红昨天傍晚在接受记者采访时透露,陈昊和搭档谭越合作,经过6天14轮的激烈角逐,积分已领先对手20分,最后一轮比赛将于8月31日举行,哪怕陈昊和谭越最后一轮是最后一名,也将是冠军。“陈昊顶着各种不利因素,以顽强的拼搏精神,以绝对优势提前锁定RS:one级的冠军。”宁波市水上运动学校校长施飞存昨天激动地表示,这块帆板项目的亚运会金牌来之不易。

1999年出生的陈昊是慈溪人。他于2011年4月开始帆船训练,2012年10月改项帆板。他2014年8月进入省队,2017年下半年进入国家队。他先后获得过世界青年锦标赛第三名、全运会第六名、世界青年锦标赛第二名等佳绩。在今年6月的第17届亚洲帆船锦标赛上,陈昊在高手如林的赛场上脱颖而出,获得男子帆板RS:one级别冠军。

今天,宁波运动员邢松将和队友一起参加亚运会男子双人划艇的角逐。宁波水上运动训练基地皮划艇教练谢圣松昨天告诉记者,邢松今年的训练状态不错,“他参加亚运会比赛的目标是保三争一。”

宁波市第四届
青年舞蹈演员大赛
精彩上演

本报讯(记者 陈晓旻 实习生 冯琼逸 通讯员 房炜)金秋十月,舞韵翩跹。昨日,由宁波市文化广电新闻出版局主办,宁波市演艺集团有限公司承办的宁波市第四届青年舞蹈演员大赛决赛在白云实验剧院落下了帷幕。

本次大赛自6月下旬启动以来,经过紧张的初赛和复赛,历时一个多月,分专业组和群文组两个组别,参赛节目有独舞、双人舞、三人舞3种类型。上午进行的是专业组的比赛,选手们以婀娜的舞姿、澎湃的激情,一展舞蹈世界的无限魅力,最终,来自宁波市歌舞剧院的王钰、夏天、谭雨旋分别以《空山思故》《奈若虞姬》《道士田禹治》获得了专业组的一等奖。

昨天下午进行的是群文组的比赛,来自慈溪、余姚、宁海、象山等参赛单位的19名业余选手以精湛的舞台技艺一展风采,最终冯思思、桑远达的《老伴》和王珊珊的《海浪·遗失的爱》共同获得了一等奖。

培训18天后
甬剧学员的汇报演出
惊艳观众

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 陈也喆)“瞧,牡丹真机智!”“这个曹芳儿太苦了,我看得眼泪都流出来了。”“这个秋香眼睛会说话!”……一个个富有感染力的甬剧艺术形象在舞台上呈现,台下的观众发出赞叹。昨晚,2018年浙江省传统戏剧濒危项目师带徒(甬剧)培训班的小戏汇报展演在姜山狮山剧院举办,舞台上的演员都是非科班出身的甬剧爱好者,经过18天培训,他们合力打造出了一台精彩的表演。

昨晚的狮山剧院座无虚席,整场演出由四个小戏组成,首先上演的是《牡丹对课》,演绎的是神仙吕洞宾在凡间听到药铺老板“万药俱全”的吆喝后,故意编出一些药名来为难老板,老板的女儿牡丹巧妙地对答吕洞宾的故事,这个小戏好看又轻松。接下的《悲蝉》是《双玉蝉》中的选段,《双玉蝉》是甬剧三大悲剧之一,台下观众的情绪也深受剧情感染,悲伤得落泪。《秋香送茶》是一个诙谐的小戏,它适时地调整了观众的情绪,机灵的秋香让人转悲为喜。压轴小戏《探兄》是《天要落雨娘要嫁》中的选段,也是经典的甬剧剧目。看到精彩之处,台下的观众不时报以掌声。

据悉,濒危项目师带徒(甬剧)培训班由省文化厅主办,浙江艺术职业学院、宁波市文化广电新闻出版局和宁波市甬剧传习中心承办。共有38名学员接受了免费培训。在《秋香送茶》中演秋香的郭慧琴说,她从小听着录音机里的甬剧长大,几年前开始学习唱甬剧,是民营剧团——姜山甬剧团的演员,她常常为自己没有接受过正规的甬剧培训感到遗憾,好在从去年开始,有了师带徒(甬剧)培训班,她已经参加了两届培训,受益匪浅。

2018 宁波国际马拉松
今天9时启动报名
10月28日在宁波杭州湾新区开跑

本报讯(记者 庞锦燕)苦等多月,2018宁波国际马拉松终于揭开神秘面纱。昨天下午,记者从甬马新闻发布会获悉,2018宁波国际马拉松将于10月28日8时在宁波杭州湾新区鸣枪开跑。届时,将有1万名海内外专业运动员和马拉松爱好者齐聚甬马赛道。从今天9时开始,本届马拉松全面启动报名,广大跑友可以通过2018宁波国际马拉松赛事官方网站(www.nbim.org.cn)及官方微信公众平台“宁波国际马拉松”报名。报名截至9月23日17时,所有项目额满即提前截止报名。

宁波杭州湾新区是甬马的起始地,2015年10月24日首届甬马在杭州湾新区举行。本届马拉松分为42.195公里全程马拉松、21.0975公里半程马拉松和5.2公里迷你马拉松三大项目,其中全程马拉松2000人,半程马拉松3500人,迷你马拉松4500人。围绕赛事举办地区域特色及产业特点,本次比赛三大项目起点均设在新区体育公园,赛道全程平坦开阔,串联起杭州湾跨海大桥、方特东方神画、宁波杭州湾国家湿地公园、海皮岛等景区景点,滨海新城、世纪城、合生国际、金融广场等城市功能区,吉利汽车、上汽大

众、众创园等知名企业平台。

在奖金设置上,本届甬马覆盖面更广,除了设置名次奖、破赛会纪录奖外,还新增了市民奖和跑团奖。市民奖将在宁波籍参赛选手中产生,跑团奖以各跑团前十名净成绩为评奖标准,以体现马拉松运动的全民健身理念。

另外,为让跑友深度感知甬马,赛前还将举办“甬马训练营”“甬马带你看”等系列活动。“甬马训练营”主要为跑友定制赛前训练服务,帮助跑友做好赛前训练,更好地参加比赛。“甬马带你看”将围绕承办地“大桥、湿地、新城、智造”等特色,组织跑友实地感受宁波及杭州湾新区的城市风貌和产业特色。其中,“甬马带你看智造”将组织跑友走进宁波杭州湾新区吉利汽车全球研发总部和吉利汽车生产车间,探寻前沿智能制造密码。在比赛当天,赛事起跑仪式也将突破传统,由赛车开道、引领起跑。

福彩开奖信息

七乐彩第2018101期:03 12 14 17 18 19 26 特别号 10
6+1第2018101期:4 5 6 0 0 6 生肖码 蛇
15选5第2018234期:04 06 07 10 11
3D第2018234期:9 5 3

体彩开奖信息

大乐透第18101期:03 14 15 23 29 04 05
20选5第18234期:01 10 11 16 18
排列5第18234期:5 0 5 0 9 (均以公证开奖结果为准)